



15.09.2017

INFORMARE DE PRESĂ

REF: Ministerul Mediului supune dezbaterii publice Ordinul pentru modificarea și completarea *Ghidului de finanțare a Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic*

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Ministerul Mediului supune dezbaterii publice Ordinul pentru modificarea și completarea ghidului de finanțare a Programului "Rabla Plus" - mașini electrice, 2017-2019, prevederi, care se vor aplica pentru sesiunile de înscriere organizate ulterior datei de 1 ianuarie 2018. Această modificare are în vedere, în primul rând, includerea la comercializare a unor noi categorii de autovehicule electrice, aparținând categoriilor de folosință L6e și L7e, denumite „cvadricicluri”.

De asemenea, în vederea clarificării procedurilor prin care se cumulează „prima de casare” cu „ecotichetul”, este necesară completarea prevederilor art. 10 din Ghidul de finanțare aferent Programului pentru a corela Programul denumit generic RABLA cu Programul RABLA PLUS.

În ceea ce privește introducerea plafonării ecotichetului la 50% din prețul de comercializare, modificarea s-a considerat necesară și oportună din perspectiva tendinței generale de scădere a prețurilor autovehiculelor electrice, ținând cont de faptul că prezentul program are caracter multianual (cu aplicabilitate până în 2019). Plafonarea în cauză nu creează, în prezent, premisele diminuării valorii nominale a ecotichetului, întrucât prețurile practicate exced dublul valorii acestuia; excepții de la această situație ar putea fi numai în cazul noilor introduse cvadricicluri.

Totodată, având în vedere că programul este în derulare în acest moment, fiind încheiate contracte pentru finanțare cu producători validați, este necesară cuprinderea în actul normativ a unor dispoziții tranzitorii aplicabile acestora.

Mai multe informații găsiți accesând:

<http://www.mmediu.ro/articol/mm-supune-dezbaterii-publice-proiectul-de-om-pentru-modificarea-si-completarea-ghidului-de-finantare-a-programului-privind-reducerea-emisiilor-de-gaze-cu-efect-de-sera-in-transporturi-prin-promovarea-vehiculelor-de-transport-rutier-nepoluante-si-eficiente-/2362>

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENTĂ ȘI IT